
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 23 червня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

23  червня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
міської  координаційної  ради  з  питань  сім’ї,  гендерної  рівності,
демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству,
торгівлі людьми.

Розглянуті питання:  про стан реалізації Плану заходів Кропивницької
міської  територіальної  громади  з  виконання  Резолюції  Ради  Безпеки
ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року;  про стан роботи
служби  у  справах  дітей  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  з  питань
профілактики  та  протидії  насильства  в  сім’ї  та  захист  прав  дітей,  які
постраждали від насильства;  про взаємодію громадської організації «Десяте
квітня» із суб’єктами, які здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії
домашньому насильству і насильству за ознакою статі.

23  червня під  головуванням  депутатки  міської  ради  Ольги  Мороз
відбулося  засідання  комісії  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького. 

Розглянуто  32 звернення мешканців  міста  та  6 звернень депутатів
Кропивницької міської ради. 

Погоджено  надання  допомоги  30 громадянам,  відмовлено  у  наданні
допомоги 6 громадянам, направлено на доопрацювання два звернення.

23  червня у  приміщенні  КУ  «Міський  центр  професійного
розвитку  педагогічних  працівників  Кропивницької  міської  ради»  під
головуванням  заступника  директора  Оксани  Крамаренко  відбулося
засідання консультативної ради. 

Розглянуті  питання:  про  виконання  рішень  та  рекомендацій
попередньої  консультативної  ради;  про  аналіз  роботи  КУ  «Міський  центр
професійного  розвитку  педагогічних  працівників  Кропивницької  міської
ради»  за  І  півріччя  2025  року;  про  результати  проведення  експертизи
психологічного  та  соціологічного  інструментарію;  про  підсумки  роботи
Школи  педагога  нової  формації  «Становлення  молодого  педагога  як
інноваційної  особистості»;  про  реалізацію  проєкту  «Інтенсив  курс
«Освіта  різних  –  освіта  рівних»;  про  підсумки  підвищення  кваліфікації
педагогічних  працівників шляхом проходження курсів та участі  у семінарах
при  КЗ  «Кіровоградський  обласний  інститут  післядипломної  педагогічної
освіти імені Василя Сухомлинського» у 2024/2025 навчальному році.
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23 червня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  нараду  з  директорами  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міста
Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  у
ДЮСШ;  про  формування  звітів  за  І півріччя  2025  року;  про  підсумки
участі   у  загальноміському  Олімпійському  дні;  про  надання  кандидатів
для  нагородження  з  нагоди  Дня  Української  Державності,  Дня  тренера  та
Дня  Незалежності  України;  про  своєчасне  надання  показників  до  міської
програми «Енергоплан»; про перевірку стану ведення військового обліку; про
придбання будматеріалів для проведення поточних ремонтів.

23  червня  за  сприяння управління  інформаційних  технологій для
працівників виконавчих органів і  комунальних підприємств Кропивницької
міської  ради  було  проведено  навчання  на тему «Кібергігієна.  Захист  у
цифровому світі». 

Спікер  – відповідальний спеціаліст з питань кіберзахисту Управління
Державної  служби  спеціального  зв’язку  та  захисту  інформації  України  в
Кіровоградській області Олександр Пойченко.

Розглянуті  питання:  про  нормативно-правову  базу з  питань
кіберзахисту; про основи кібергігієни; про практичні аспекти кібергігієни.

Питання соціально-економічного стану 
Підприємництво 

23 червня  у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулося  заняття  курсу  «Інтернет-маркетинг» для бенефіціарів  програми
«Перезавантаження:  розширення  можливостей  для  працевлаштування»
Кіровоградської обласної організації  Товариства Червоного Хреста України
на тему «25+ помилок у веденні акаунтів та продажах в Instagram і способи
їх вирішення».

Спікерка –  менторка,  бізнес-консультантка,  сертифікована  тренерка
Інна Каташова.

Розглянуті  питання:  про  типові  помилки,  яких  припускаються
SMM-фахівці у процесі ведення акаунтів; про ключові елементи оформлення
Instagram-сторінки;  про  важливість  особистої  присутності  (проявлення),  як
одного з базових інструментів у побудові довіри та формуванні особистого
бренду у соціальних мережах.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     


